

ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№174 (23328)

Вторник, 20 сентября 2011 года

Городская общественно-политическая газета
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»

Выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

Основана в мае 1906 года
Цена свободная

Платить за тепло будем по факту получения

Какие вопросы сумели решить муниципальные власти для обеспечения стабильного теплоснабжения тагильчан? Что изменилось в порядке начисления платы в новом отопительном сезоне? Об этом рассказал журналистам заместитель главы администрации города по ЖКХ и энергетике Вячеслав ДАНИЛОВ.



Фото Николая АНТОНОВА.

Корр.: Еще три недели назад вопрос о долгах за энергоресурсы стоял остро. Однако Уралсервергаз открыл газовые задвижки 15 сентября. Значит ли это, что мы смогли вовремя расплатиться с поставщиками?

- Мы смогли начать отопительный сезон вовремя только благодаря взаимопониманию между администрацией города и руководством Уралсервергаза, потому что долги перед поставщиками остались, и немалые. Текущая задолженность МУП «Тагилэнерго» на 1 апреля 2011 года составляла 500 млн. рублей, к 15 сентября нам удалось ее сократить до 149,9 млн. Порядка 234 млн. заплатили деньгами, поступившими от потребителей всех уровней. Еще 116 млн. рублей долга администрация города перевела на себя, благодаря чему и была достигнута договоренность с поставщиком - это снизило риски для Уралсервергаза, послужило дополнительной гарантией уплаты долга. Есть долги за тепло перед УВЗ и НТМК, но градообразующие предприятия проявляют свою социальную ориентированность и не требуют немедленного погашения.

Все технические мероприятия, планы ремонтов предприятий выполнены, люди все профессиональные, не первый отопительный сезон за плечами - думаем, и нынешний пройдет хорошо.

(Окончание на 2-й стр.)



Фото Николая АНТОНОВА.



* Все готово для посадки аллеи. * Владимир Антонов рад посадить десятое по счету дерево Уралхимпласта.

Еще одна аллея победителей!

В минувшую пятницу победители и члены оргкомитета смотр-конкурса, посвященного Дню города, посадили аллею в парке культуры имени Бондина. Традиция появилась в 2001 году, и с тех пор около трехсот «деревьев победителей» растут на берегах Тагильского и Верхне-Выйского прудов, на кургане Памяти.

Появление 11-й по счету аллеи сопровождалось музыкой духового оркестра, горячим приветствием исполняющего полномочия главы города Вячеслава Погудина:

- В течение этого года свыше 1800 предприятий и организаций приняли участие в озеленении, наведении чистоты, высадке цветов. Их стараниями в городе

появилось 47 новых детских площадок и было отремонтировано 350. С большой теплотой хочу передать всем участникам благоустройства поздравление и благодарность главы города Валентины Исаевой. Немало сделано и силами специалистов, и по инициативе общественности. Вклад молодежных организаций, ТОСов, старших домов и всех тех, кто само-

забвенно любит свой город, - дорогого стоит. Пожелаем этой славной традиции продолжаться, грядущая дата 290-летия обязывает нас сделать город еще краше.

Здесь, в парке, таких памятных аллей несколько. Самая выдающаяся - дубовая, и редкая для Урала порода прижилась, конечно, благодаря заботам людей, обслуживающих парковое хо-

зяйство. Вот и для создания новой аллеи все подготовили рабочие «Озеленителя». На этот раз посажено ассорти из лип, берез, елей, рябинок и сиреней. Высадка символическая - участникам оставалось только закопать ямку вокруг саженца. Хотя нет сомнений, что и руководители предприятий, и члены оргкомитета осилили бы весь процесс, ведь многие из них лично участвуют в весенних субботниках и благоустройстве территорий своих объектов.

Рекордное число побед в городском конкурсе - у

Уралхимпласта, и приподнятого настроения замдиректора предприятия Владимира Ивановича Антонова нельзя было не заметить: - Это уже десятое наше дерево! - сообщает он радостно. - С момента появления традиции побеждаем в десятый раз, а всего за историю конкурса, начиная с 1998 года, становились лучшими в своей группе 13 раз. Все потому, что руководство и коллектив, молодежные организации и пенсионеры наши - мы все очень серьезно относимся к этому конкурсу. О деревьях, посаженных в

честь побед, помним. Когда прохожу по этому парку или по берегу Верхне-Выйского пруда, всегда говорю не без гордости: «А вот наше дерево!»

Трепетное отношение к «своим» зеленым питомцам свойственно и другим победителям конкурса. К тому же, это действительно символично, ведь рост дерева ассоциируют с ростом предприятия. Люди стараются запомнить место, ряд, чтобы узнать, прижилась ли деревце, как оно развивается и крепнет.

Ирина ДЯГИЛЬ.

25 сентября - «Кросс наций-2011»

Подготовка к проведению всероссийского Дня бега «Кросс наций-2011» завершается в Свердловской области. Заседание оргкомитета по подготовке и проведению этого мероприятия по поручению Александра Мишарина провел председатель правительства Свердловской области Анатолий Гредин.

В Свердловской области всероссийский День бега пройдет уже в восьмой раз. «Кросс наций» позволяет каждому его участнику, будь это профессиональный спортсмен или просто любитель бега, лишиться раз задуматься о своем здоровье. Кроме того, эти соревнования способствуют сплочению людей духом соревнования. Главное для всех нас - научиться побеждать: побеждать в жизни, одерживать победы над собой», - говорит Александр Мишарин. Ожидается, что 25 сентября на старт

самого массового соревнования выйдут 430 тысяч наших земляков из 93 муниципальных образований. В прошлом году в старт приняли участие 345 тысяч человек из 78 городских округов.

«В этом году в «Кроссе наций» примут участие жители всех населенных пунктов нашего региона. Во многих территориях пройдут недели и декады бега. Мы создали условия для участия в этом спортивном празднике людей с ограниченными возможностями, детей и молодежи», - отметил областной министр

физической культуры, спорта и молодежной политики Леонид Рапопорт.

В частности, в спортивном празднике примут участие 16 тысяч студентов, в том числе иностранных. Анатолий Гредин призвал руководство УрФУ вывести на «Кросс наций» всех студентов. «Исключение можно сделать только для тех, у кого есть освобождение от физкультуры по здоровью», - отметил областной премьер.

Как и в прошлые годы, самый главный старт состоится в Екатеринбурге, где спортивный праздник соберет более 140 тысяч спортсменов и любителей бега. Ожидается, что на «Кросс наций» в полном составе выйдет правительство Свердловской области. На главной стартовой площадке также пройдет

«бизнес-забег» с участием руководителей крупных предприятий и банков. Особенность соревнований 2011 года - старты победителей комплексных соревнований «Мой спортивный двор» (по одной команде от управленческих округов и две семьи от Екатеринбург).

В округах и муниципалитетах области созданы оргкомитеты и рабочие группы по проведению кросса, в состав которых входят руководители силовых структур, здравоохранения, образования и физической культуры. Отметим, что на всех стартах безопасность будет обеспечивать сотрудники полиции и частных охранных предприятий, а также волонтеры. Решены вопросы с питанием участников соревнований, а также с обеспечением медицинской помощи.

«Уральцы всегда активно участвуют в «Кроссе наций». Ежегодно на старты выходит все больше и больше наших земляков - от ребят из детских садов до ветеранов. Это закономерно. По инициативе губернатора Александра Мишарина на Среднем Урале создается современная спортивная инфраструктура, развивается не только спорт высоких достижений, но и физкультурное движение. Уверен, что проведение этого спортивного праздника станет еще одним подтверждением статуса Свердловской области как одного из самых спортивных регионов нашей страны», - резюмировал Анатолий Гредин, сообщая департаменту информационной политики губернатора Свердловской области.

В стране и мире

Штурман был пьян...

Межгосударственный авиационный комитет завершил расследование крушения самолета Ту-134 под Петрозаводском.

Согласно выводам экспертов, причиной падения послужили неслаженные действия экипажа и сложные метеорологические условия. Как отмечается в окончательном отчете МАК, экипаж в условиях низкой облачности должен был уйти на второй круг, однако не сделал этого. Кроме того, ошибкой экипажа называется то, что часть обязанностей командира судна была возложена на штурмана, проявлявшего «повышенную активность». Штурман при этом находился в состоянии легкого алкогольного опьянения. В катастрофе авиалайнера, которая произошла 21 июня, погибли 47 человек, в том числе восемь членов экипажа. Всего на борту самолета находились 52 человека.

Штурман самолета Ту-134, разбившегося в июне 2011 года под Петрозаводском, был пьян. Такое заявление, пишет «Московский комсомолец», сделал официальный представитель СКР Владимир Маркин в ходе съемки программы Александра Рогаткина «Специальный корреспондент». Эксперты определили, что штурман Ту-134 Аман Атаев выпил примерно стакан водки. Медкомиссию перед полетом при этом прошел успешно.

КСТАТИ. Разбившийся под Ярославлем самолет Як-42 с хоккеистами на борту не смог взлететь с взлетно-посадочной полосы (ВП), а оторвался от земли на удалении 400 метров за ее выходным торцом. Об этом сообщается на сайте Межгосударственного авиационного комитета (МАК). По результатам полевого этапа расследования катастрофы установлено, что подъем носового колеса экипаж начал на скорости примерно 185 километров в час. Через 6 секунд двигателями был установлен взлетный режим работы, однако, несмотря на выход двигателя на взлетный режим, темп роста скорости существенно замедлился. Максимальная скорость, которой достиг самолет, составляла примерно 230 километров в час. Как предположили в МАК, замедление разбега

можно объяснить «появлением дополнительной силы торможения». Ее фактическая величина будет установлена в ходе эксперимента, который планируется провести на самолете-аналоге в ЛИИ имени М.М. Громова. Максимальная высота, которую набрал самолет, не превышала 6 метров. После отрыва самолета от земли произошло его столкновение с антенной системой курсового радионавигатора, затем последовало интенсивное кренение самолета влево и его столкновение с препятствиями и землей, установили специалисты комитета.

Доллар заметно подорожал

Средневзвешенный курс доллара в начале валютной сессии на ММВБ 19 сентября вырос на 32 копейки до 30,8687 рубля.

Евро, напротив, подешевел на полторы копейки до 42,1783 рубля. Бивалютная корзина (0,45 евро и 0,55 доллара), рассчитанная по средневзвешенным курсам, выросла в цене на 26 копеек до 36,0026 рубля. Как отмечает Reuters, ослабление рубля по отношению к основным мировым валютам обусловлено, в частности, падением цен на нефть.

Охлобыстин не пойдет в президенты

Актер Иван Охлобыстин объявил, что больше не намерен баллотироваться в президенты России.

Соответствующая запись появилась в ночь на воскресенье в его твиттере. По словам Охлобыстина, он смиряется «перед мнением Святой Церкви». Однако Охлобыстин заявил, что может «предложить нации вернуть в избирательные бюллетени пункт «против всех». «Нация имеет право и на такой выбор, если у нее нет выбора», - добавил он. Каким образом он будет добиваться возвращения пункта «против всех» в бюллетени, Охлобыстин не уточнил. О намерении баллотироваться в президенты России на выборах в марте 2012 года Охлобыстин объявил 5 сентября. Актер тогда оговорился, что кандидатом станет только с благословения Русской православной церкви, так как до 2010 года был священником.

Китайцы дадут Белоруссии миллиард

Китай принял окончательное решение о выделении Белоруссии кредита на один миллиард долларов на льготных условиях, сообщает БЕЛТА.

Также Белоруссии предоставлен безвозмездный грант на сумму около 11 миллионов долларов. Кредит предназначен для финансирования совместных китайско-белорусских проектов. Белоруссия с марта 2011 года испытывает экономические трудности, в связи с которыми была девальвирована национальная валюта. На свободных валютных торгах, которые состоялись 14 сентября, курс белорусского рубля к доллару поднялся до 8,6 тысячи рублей за доллар при том, что ЦБ Белоруссии установил курс на отметке в 5347 рублей.

План Обамы

Президент США Барак Обама подготовил план, предполагающий сокращение дефицита бюджета на три триллиона долларов в течение ближайших 10 лет, сообщает Reuters.

Сократить бюджетный дефицит, сообщили представители администрации президента США, Обама планирует, в основном, за счет увеличения налогов для крупных корпораций и частных лиц с высокими доходами. За счет повышения налогов для этих категорий предполагается в течение 10 лет увеличить бюджетные поступления на 1,5 триллиона долларов. Ранее сообщалось, что Обама предложит ввести «налог Баффета» - обязать американцев, чьи доходы превышают миллион долларов, отчислять в бюджет столько же, сколько представители среднего класса.

СВД оставят

Снайперская винтовка Драгунова (СВД) останется на вооружении Российской армии.

Об этом РБК сообщили в Минобороны, комментируя публикации ряда СМИ о том, что руководство Вооруженных сил РФ

якобы приняло решение снять ее с вооружения. В Минобороны напомнили, что речь идет о необходимости оснащения новыми видами оружия, в том числе иностранного производства, специально создаваемых снайперских подразделений.

Необходимость создания таких подразделений связана с ростом роли снайперов при ведении боевых действий в городах. При этом в Минобороны подчеркнули, что СВД останется важной составляющей вооружения в других воинских подразделениях. Впрочем, отмечается, что в Ижевске уже приступили к разработке новых винтовок с большим калибром. Причем в этих работах примет участие сын разработчика СВД Евгения Драгунова.

У Земли есть шанс

Земля, в теории, может пережить гибель Солнца.

К такому выводу пришли ученые, которые представили свои результаты на конференции «Экстремальные солнечные системы». В рамках исследования изучался вопрос о далеком будущем Земли - моменте, когда Солнце сначала превратится в красный гигант, а затем, сбросив лишнюю материю, станет белым карликом. Согласно распространенному мнению, в ходе этих преобразований наша планета погибнет, однако ученые выяснили, что это не обязательно так. По словам исследователей, все зависит от того, каким образом Солнце будет сбрасывать лишнюю материю. Так, например, в одном из сценариев Землю может отбросить на более удаленную орбиту, что позволит ей пережить разрастание звезды.

По сообщениям Лента.ру, РИА «Новости», РБК подготовил Владимир МАРКЕВИЧ.

\$ 30,87 руб. +33 коп.

€ 42,20 руб. -4 коп.



возвращаясь к напечатанному

Стойкие деревянные домики

Проблемы, поднятые в репортаже из дома №43 по улице Красногвардейской («Не снес старый дом потолка», номер от 18 июня) не оставили равнодушными наших читателей.

Между посетителями сайта «ТР» даже возникли споры - о причинах обрушения потолка и ситуации, в которой оказались обитатели старых деревянных домов. Один диалог складывался особенно интригующе, и главное - обнажил существенные противоречия в позициях жителей одного микрорайона. Поэтому мы решили привести его в кратком изложении.

Автор Житель: - В квартирах необходимо делать хотя бы поддерживающий ремонт, а если с 1972 года ничего не ремонтировать, тогда не только потолок рухнет...

Словам пенсионеров, у которых потолки держатся за счет самодельных укреплений, он не поверил:

- Смешно читать, что «за капитальный ремонт в квартире никто не берется» - сейчас любой каприз за ваши деньги.

Ему оппонирует Ольга:

- А вот мне несколько не смешно. Жилье, построенное в 1927 году, ремонтировать опасно для жизни, это нужно делать с переселением жильцов. Такой капремонт будет стоить диких денег, и надо полагать, у людей, которые живут в этих трущобах, их нет, иначе они бы там не жили. Стыдно, что в нашем городе ветераны и пенсионеры живут в таких условиях. Но Житель, как оказывается, проживает в тех же «трущобах», но в совершенно иных условиях и предлагает: по приличным квартирам придите и посмотрите, в каком они состоянии и какой там сделан профессиональный ремонт. И не надо приплетать сюда ветеранов - они когда-то получили бесплатно за свои труды благоустроенные квартиры и обменяли их на эти «трущобы», а сейчас дети и внуки подросли и все захотели хорошее жилье.

Ольга: - Очень рада, что ваше жилье приличное - мое, знаете ли, приличное тоже. Понимаю, что не все квартиры в таком состоянии, но сам дом от этого ветхим быть не перестал. И, надеюсь, вы также понимаете, что ситуации бывают разные: у тебя крыша не течет, а над моей квартирой дыра, у тебя у мужа золотые руки, а у меня его вовсе нет, у вас доход на двоих больше 25 тысяч, а я мать-одиночка, и т.д. Поэтому не надо делить людей и квартиры на «приличные» и «неприличные». Человека чуть не прибило куском штукатурки. Может, подскажите Татьяне Кузнецовой, как быть в этой ситуации? Только конкретно. Лично я даже представить себе не могу, что могла бы сделать, кроме как сесть и реветь.



Дом №43 по улице Красногвардейской.

Житель: - Татьяна Егоровна необходимо было, наверное, заранее побеспокоиться - сходить в муниципалитет или хотя бы в УК... Да и речь идет не о ней конкретно (я прекрасно понимаю, что от безысходности не только в «ТР» позвонишь), а о том, что люди в свое время получили благоустроенное жилье, поменяли его на это старое, в течение многих лет не забываясь о нем, а теперь вдруг захотели получить новые квартиры. Жилье ветхое, трудно не согласиться, но многим оно устраивает и, если в квартире периодически делать поддерживающий ремонт, можно жить еще не один десяток лет.

Аргументы обеих сторон убедительны. И вправду, деревянный дом - не значит недолговечный. Если все сделано по правилам - заготовка бревен, выбор места, постройка, здание даст фору любой «панельке». А если дом еще и грамотно содержать... Знающие люди говорят, в деревнях добротные теремки по сто и по двести лет стоят, не гниют.

Как было показано в нашем июньском репортаже, единодушия насчет сноса и переселения у жителей нет. Более того, оказывается, был период, когда этот вопрос разделил общественность на два лагеря. В начале года надо было заключать договор с новой управляющей компанией, и группа, рату-

ющая за скорейшее расселение, была против - какой смысл платить за текущее содержание имущества, обремененного ликвидацией? Возобладала разумные доводы патриотов старого поселка: когда именно снесут дома и что предложат взамен, неизвестно - лучше хранить, что имеем.

Нынешним летом в правоте этой позиции убедились соседи-нигилисты, в первую очередь из дома №43, где управляющая компания работала на совесть. Горы строительного мусора вывезли, протекавшие крыши отремонтировали. Ветеран Анатолий Павлович Абрамов рассказал, что кровля выдержала и обильные ливни, и затяжные дожди. На придомовых участках организовали уборку - дворник на подставке нашелся среди жильцов.

Вопрос о перспективах домов по улице Красногвардейской мы задавали специалистам администрации города. Напомним, что проблемами аварийного жилья занимается два подразделения: управление учета и распределения жилья и управление по ЖКХ.

Разъяснение было получено следующее. Жилье дома по адресам: улица Красногвардейская, №41, 43, 45, 47, 49, 51, 53, 46 на основании заключения межведомственной комиссии от 21.04.2010 признаны аварийными и подлежащими сносу и, в соответствии с постановлением администрации города от 26.01.2011, включены в реестр аварийных жилых домов на 2011 год. Мероприятия по переселению граждан обеспечиваются за счет средств

федерального, областного и местного бюджетов. Нижнетагильской городской думой утверждена муниципальная целевая программа на 2009-2013 годы, предусматривающая софинансирование расходов на переселение. За счет местного бюджета переселение происходит медленными темпами, так как предоставляется, в основном, вторичное муниципальное жилье, освободившееся в результате прекращения предыдущего договора найма. Ускорить процесс можно будет в случае предоставления финансовой поддержки области и Федерации. В настоящее время администрация готовится участвовать в следующем этапе региональной адресной программы Свердловской области

по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, где учитывается необходимость развития малоэтажного строительства. Однако по условиям данной программы, в нее включены дома, признанные аварийными до 1 января 2010 года. (Дома на улице Красногвардейской этому условию не отвечают, следовательно, решение вопроса можно отнести к более отдаленной перспективе).

До момента, когда жители аварийных домов смогут получить благоустроенные квартиры, муниципалитет в соответствии с законодательством может предложить гражданам помещения для временного проживания в маневренном жилищном фонде.

Ирина ДЯГИЛЬ.

Не секрет, что состояние маневренного фонда далеко не блестящее - это спасение для тех, чьи дома серьезно пострадали от пожара или стихии. Простой угрозы обрушения штукатурки для таких маневров явно недостаточно. Ведь все мы предпочитаем «мириться со знакомым злом, чем бороться с неизвестным стремиться». Даже если речь идет о жителях поселка, построенного еще в честь десятой годовщины Октябрьской революции. И даже если это люди, которые давно рассчитывали на переселение и не вкладывались в ремонт. Поэтому вопрос стоит иначе - жить полноценно или доживать до сноса. Решать его придется, пусть и не сегодня.

Такие, как Юлия Горелова из дома №47, еще сильнее укрепились в нежелании покидать родные пенаты. Один из самых веских мотивов - здесь благоприятные условия для ее больного ребенка. Не зря Юлия и ее соседи - единомышленники стремятся всеми силами поддерживать старые стены и планируют благоустроить двор:

- Если 43-й дом действительно аварийный и жители хотят быстрее оттуда уехать, пусть его сносят. А наш дом сносите не надо, мы наедемся здесь еще пожить.

Ирина ДЯГИЛЬ.

конкурсы

Подтвердила звание лучшей по профессии

На Уралхимпласте прошел традиционный конкурс профессионального мастерства лаборантов химического анализа, участие в котором приняли восемь работников компании.

Значительно быстрее, чем предлагалось положением о соревновании, все участницы справились с выполнением теоретических заданий. Во второй, практической, части конкурса лаборантам предстояло определить общую жесткость воды методом титрования.

Первое место с результатом 365 баллов, как и в предыдущие годы, заняла опытная конкурсантка, представляющая производство синтетических смол, Елена Прохоренко. Второй стала работница аналитической группы отдела технического контроля Любовь Завалина, у нее 335 баллов. На третьем месте с 330 баллами - лаборант-аналитик Ирина Карлухина.

Кроме лавров победительницы получают премии дирекции Уралхимпласта - пять, четыре и три тысячи рублей, - а также денежные призы от профсоюзного комитета предприятия, сообщает пресс-служба ОАО «Уралхимпласт».



Елена Прохоренко.

акции



фото пресс-службы ГИБДД

На Новой Кушве придумывали новые дорожные знаки

В микрорайоне Новая Кушва на площадке центра поддержки гражданских инициатив «Вместе» волонтеры общественных организаций провели для маленьких тагильчан праздник под названием «Азбука пешехода».

В этот день ребята и их родители придумали новый дорожный знак и воплотить его на бумаге. Участники вдоволь пофантазировали. Они уредили, например, знаки «Осторожно, кочки», «Нельзя плавать дельфинам», «Нельзя есть

конфеты» и другие. Оценивали творения детей гости праздника - инспекторы пропаганды отдела ГИБДД Нижнего Тагила.

Развившись на команды «Светофор» и «Веселое колесо», юные пешеходы катились на самокатах, объез-

жая кегли, дружно бинтовали участнику команды руку и ногу, почувствовали себя в роли автомобилистов, когда в обручах перевозили пассажиров. Буратино провел игру «Светофор». Даже самые маленькие приняли участие в конкурсе: они катились на игрушечных машинках.

В это время старшие ребята рисовали свой путь от дома до школы.

Елена БЕССОНОВА.

21 сентября в общественных приемных ВПП «Единая Россия» будет проходить прием граждан членами Политического совета Нижнетагильского местного отделения партии «Единая Россия» по районам:

- общественная приемная Ленинского района (ул. Горошниковая, 56, кабинет 101, тел.: 41-25-40) - Владимир Прокопьевич ЮРЧЕНКО, директор МУП «Тагилдортстрой», время приема: 16.30-17.30;
- общественная приемная Дзержинского района (ул. Окунева, 22, кабинет 204, тел.: 33-59-83) - Вадим Анатольевич РАУДШТЕЙН, заведующий адвокатской конторой №6 НТ «СОКА», время приема: 15.30-17.30;
- общественная приемная Тагилстроевского района (ул. Гвардейская, 26, кабинет 10, тел.: 32-92-68) - Надежда Геннадьевна ГЛОБА, специалист исполкома НТМО ВПП «Единая Россия», время приема: 16.30-17.30.

22 сентября по адресу: пр. Ленина, 1 (пристрой, 2-й этаж) в помещении центра консультации и согласований для субъектов малого и среднего предпринимательства ведут личный прием:

с 9.00 до 12.00
БОРОДИН Андрей Валерьевич, заместитель начальника управления архитектуры и градостроительства администрации города;
БЕЛОУС Вера Михайловна, директор МУ «Городской жилищный центр» (вопросы перевода жилых помещений в нежилое, перепланировки и приватизации);
ПОПОВА Валентина Викторовна, начальник Нижнетагильского отдела государственной статистики;
ЯРКОВА Елена Валерьевна, начальник отдела администрирования страховых взносов управления Пенсионного фонда РФ в г. Н. Тагил и Пригородном районе.

В центре консультации и согласований для субъектов малого и среднего предпринимательства специалисты коллегии адвокатов «Офорт» проводят бесплатные юридические консультации.

Приглашаем посетить центр консультации и согласований и получить ответы на вопросы, связанные с организацией и развитием малого и среднего предпринимательства.

За справками обращаться по телефонам: 42-18-09, 41-25-18 или на сайт Нижнетагильского муниципального фонда поддержки малого предпринимательства: www.fondnt.ru

Платить за тепло...

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Были локальные аварии, порывы - это неизбежно, они всегда случаются. На магистральных тепловпроводах в момент запуска никаких аварий не было. Думаю, в течение недели мы выйдем на нужные режимы по гидравлике и температуре. В этот период штабы по теплу будем проводить ежедневно, пока не решим вопросы готовности к зиме для каждого объекта, каждого дома.

Корр.: Раньше существовала такая практика - плату за тепло всем начисляли с определенного числа (15, 18 сентября), и лишь через месяц проводили перерасчеты для потребителей, по каким-либо причинам получившим тепло позднее (исключение составляли некоторые дома, оборудованные приборами учета и управляемые ТСЖ). В этом году подходы несколько иные?

- В постановлении администрации об отопительном сезоне-2011/12 рекомендован тот же порядок, что и раньше: есть привязка к определенной дате, к 17 сентября. Но уже перед стартом отопительного сезона мы решили изменить эту установку. Ресурсоснабжающим и расчетным организациям рекомендовано начислять плату за теплоснабжение по факту подключения

к услуге. Отопительный сезон начался 15 сентября, и большинство объектов и домов технически готовы принимать тепло уже сейчас. Но погодные условия позволяют сделать это позже, сэкономят затраты. Мы договорились так: управляющая компания или ТСЖ вызывают представителя Тагилэнерго или Горэнерго, фиксируют дату подключения к теплу, подтверждают актом, и начисление идет с этой даты. Это независимо от наличия теплосчетчиков, а в домах, где они есть, проблем еще меньше - они расплачиваются за потребленный объем. Здесь также существует возможность запустить циркуляцию, испытать систему и отключиться до той поры, когда дому действительно потребуется отопление.

Кроме того, мы договорились, чтобы в период запуска тепла и предпусковых ремонтов все вопросы о перерасчетах решались организованно и в коммунальных организациях не требовали заявления от каждого собственника жилья. Основанием для перерасчета или отсрочки подключения для всего дома должны служить заявления управляющих компаний или ТСЖ.

Ирина ПЕТРОВА.

Общественная организация «Комитет солдатских матерей» приглашает на отчетно-выборное собрание родителей призванных и военнслужащих, которое состоится 24 сентября, в 12.00, по адресу: ул. Карла Маркса, 65 (НТМО «Центр общественных инициатив»).



Уральская панорама

Отслеживают ежедневно

В министерстве энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области 19 сентября начала работать «горячая линия» по вопросам старта отопительного сезона. Прием звонков организован по тел. в Екатеринбурге: (343) 371-77-98.

Коммунальный комплекс Свердловской области практически полностью готов к предстоящему отопительному сезону. Правительство региона и губернатор в ежедневном режиме отслеживают пуск тепла в муниципалитетах области. Традиционно в период подготовки к зиме от жителей региона поступают жалобы на действия коммунальщиков, состояние объектов ЖКХ. «Горячая линия» призвана повысить скорость реагирования на факты нарушения и в максимально короткие сроки решать возникающие проблемы.

Страховые полисы для первоклассников

В школы Свердловской области на текущей неделе поступят бюджетные страховые полисы для первоклассников.

Детей застрахуют на текущий учебный период от разнообразных травм, отравлений, и даже от молнии и бродячих животных. Как сообщили «Новому Региону» в пресс-службе областного министерства образования, под патронажем губернатора Свердловской области реализуется программа страхования первоклассников от несчастных случаев. В этом году в первые классы пришло около 46 тыс. маленьких свердловчан. Все они будут обеспечены бесплатными страховыми полисами на 10 тысяч рублей (полис предусматривает 20 наименований страховых случаев и распространяет свое действие на учебный и каникулярный периоды). Предполагается, что вручать полисы в 100 школах области будут члены облправительства и уполномоченные лица.

Жестокое убийство школьницы

Сотрудники свердловского гарнизона полиции совместно со следователями Следственного комитета расследуют жестокое убийство девочки-подростка, совершенное в Екатеринбурге.

18 сентября, в 8.45, в дежурную часть ГУ МВД области поступила информация о том, на территории стадиона, на улице Белореченской, было найдено окровавленное тело девочки. Личность погибшей была установлена - это ученица восьмого класса школы №57 Ольга Медведева. «При осмотре тела девочки обнаружены множественные резаные раны и следы побоев, одежда ребенка вспорота острым предметом, тело сильно изуродовано, в том числе перерезано горло. Характер нанесенных ранений дает сыщикам основания предполагать, что девочка стала жертвой неадекватного преступника», - уточнили в ГУ МВД РФ по Свердловской области. Как уточнили в полиции, девочка воспитывалась в неполной семье. Было установлено, что Ольга не находилась дома ночью. Свидетели видели ее в компании молодых людей недалеко возле стадиона, где впоследствии было найдено ее тело.

На Урале будет холодно и дождливо

Как сообщили в Свердловском гидрометцентре, погода на Урале испортится из-за циклона. В регионе установятся осенние холода, до середины недели будут идти дожди.

Так, во вторник, 20 сентября, температура воздуха днем составит около 12 градусов тепла, а ночью столбик термометра опустится до 6 градусов. Во второй половине недели станет холоднее: в четверг и пятницу ночью обещают не выше 3 градусов тепла, днем воздух прогреется лишь до 10 градусов. Также к концу недели возможны осадки. Не порадует уральцев погода и в выходные. Преобладающая температура ночью в субботу и воскресенье составит 5 градусов, днем будет около 11-12 тепла.

По сообщениям департамента информационной политики губернатора, ЕАН, «Новый Регион» подготовила Надежда СТАРКОВА.

